E T

BSF5HE9 A2 9HICENLIEZRSEHE1 6 5KAMKXTY (20 1) EHRILEE LFICBIT 200
ERIZHND B E 72134488 CEREAA—ROE R IZ W TG TIiE72 < £48) 122\ T, BIROHE
fiEDERBYEET 5,

Pk, BMEEOEE LTARE 2WMAEER L, YHEEMEAMAO L, £8 1@E2HRaT 5,

AfM64FE10828H

FEE AP TERTEMRMER KBS —27—1

KA SHESHAIT RS
B TR TIEEESE TR
RRIE - FA
ZER AEPT AOUHE R — T 8% 105
7RSS EHEE S
K4 BT EIER

ORIk

-1- [E] Az BE S HE i =



HoOfl =%

THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
AL [EIE
= 1 171, 041, 804
AR T
= 1 11, 700, 571
Sl AR T

= 1 11, 700, 571
AHEERI I M TAT 7V MEREERR &% 40mm 1, 340m
(-1 AE—fE

= 1 1,019,977
EEERR BT TAT7VMEHEERR BHEEIE 50mm 79m
2)-1 BIFHEW=4)

= 1 52,916
AR BT TAT7WMEHEERR BHEEIE 100mm 37m
3)-1 BIFHEp(A<w=

= 1 28, 375
AR BT TAT7WMEHEERR SIS 150mm 57m
(4)-1 BITHEE(8<W)

= 1 43,713
AHEERI L M TAT 7V MEREERR &H3EE 450mm 1, 270m
(5)-1 HEHL

= 1 4, 823, 460
iR ATV MEHSERE t=4cm
(1) AE R

m2 490 2,372 1, 162, 280
Al AR A ATV MEHSERE t=5cm
2) BIFEW=4)

m2 21 2, 460 51, 660
RO TAT7VMEEERR t=10cm
(3) GITHE(A<W=8)

m2 12 2,901 34, 812
BB TAT7VMESERR t=15cm
(4) BIFHEEB<W)

m2 17 3, 342 56, 814
RO TAT7VMESERR t=45cm
(5)-1 HE#Hs

m2 500 6, 285 3, 142, 500
Vo) 7K ALEE

= 1 1, 284, 064

-1- (] - xzid BE Al 5 R i
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THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (BESM
BRI+ T
= 1 18, 986, 110
I T
= 1 9, 398, 480
BRI 1200m3
= 1 7, 732, 800
o Hb S E +w 950m3
(D-1
= 1 1, 665, 630
HELTL
= 1 5, 822, 930
WE L - fHilE D +w 110m3
= 1 1, 323, 620
HEEL - fFE D gD 420m3
OkfED) (2)
= 1 4, 499, 310
Fe AL T
= 1 3, 764, 700
e th Rt AN TR 530m3
=N
= 1 117,782
T Hb S E 530m3
(2) &S~
= 1 3, 646, 918
EARILIETE T
= 1 65, 759, 208
7 VERANE 9 )AL (RRRRED)
= 1 31, 457, 551
R X #EA 1A
(1) 1200 1800 X 3500
T 7 1, 429, 000 10, 003, 000
R X HOEA 1A BEEREA 01
(2) 1200 1800 X 4000
T 1 1, 639, 000 1, 639, 000
-2- E hzzim B AH A R
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THXy « T - R - 5 Mo % TN B B G EHAm #H T2 (BB

R X HOE A A BEERAE M1
(3) 850X 1800 X 2000

(&0 1 839, 100 839, 100
R X HOEA 1A BRI D1
(4) 1200 1800 X 3800

(&0 1 1, 614, 000 1, 614, 000
R X HOE A 1A BEERAE M2
(9) 1200 1800 X 5000

(&30 1 2,139, 288 2,139, 288
R X ESER R
(10) 900X 1800 X 1800

(&0 1 924, 151 924, 151
RERRER & BT vy vayy)- i (FERE S

Te)

(11) 900X 1800 X 1800

(&0 1 1, 049, 885 1, 049, 885
R X B TR  EAaRE E2Jk
(12) 900X 1100 X 3000

T 1 1, 663, 292 1, 663, 292
R X ESER R
(13) 950X 1500 X 2200

T 1 746, 775 746, 775
R X TE1E Bt
(14) 500X 1050 X 2000

(&30 1 718, 484 718, 484
FEREGR
(2)

= 1 2,967, 449
PER% ZERE R E

= 1 36, 485
7 Gyt 450 X 500 X 900
(4)

(&0 11 238, 177 2,619, 947
el VAN e g AARH=1800 # /PL=1710
(3)

T 3 965, 463 2, 896, 389
i ERRER YN RV E AARH=1800 # 7 }L=1880
(4)

T 1 973, 546 973, 546
FANK IR 1000 X 600 X 650

T 1 166, 200 166, 200
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NAWA

(i

*

THXy « T - R - 5 Mo % LFEAL B G EHAm & T2 (BB

VAN 600X 600X 1500
(2)

T 0 195, 697 0
VAN 600X 600X 1500
(2)

T 2 197, 615 395, 230
A ik

& 5 13, 066 65, 330

BT (E )

= 1 34, 301, 657
HIERE 1% (FRIFEPRE ¢ 130)
(1)

m 920 4, 496 4, 136, 320
HIERE BE ¢130 HE
(D-1

m 8 4, 486 35, 888
RS EE ¢130 @
(-2

m 8 5, 843 46, 744
HIERE 1% (F4RIFEPRE ¢ 100)
(2)

m 3,234 3,945 12, 758, 130
HIERE BIE ¢ 100 HE
2)-1

m 32 3,825 122, 400
MR s BIE 9100 dhE
2)-2

m 32 5, 353 171, 296
RS BEE (FAE) ¢ 160 B
(5)

m 582 5,616 3,268,512
RS BEE (FA) ¢ 150 M
6)-1

m 206 10, 085 2,077,510
HIEAE EHE GEH%R - BlIA) (ATIFEPE

¢ 130)

(8)

m 27 4, 496 121, 392
HEAE EHE GE%R - BIIA) (ATIFEPE

¢ 100)

(9)

m 180 3,945 710, 100

-4 - E hzzim B AH A R
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TRy - T - A% - A5 P - LFEAL B G EHAm #H T2 (BB

RS BEE GER - SHA) 675 EHAE
(11)

m 27 4,418 119, 286
RS BEE GER - SHA) ¢ 75 M
(12)

m 12 7,422 89, 064
RS BEE GER - SHA) ¢50 B
(13)

m 78 3,653 284, 934
RS BEE GER - SHA) ¢50 i
(14)

m 36 5, 406 194, 616
HIERE WEE ¢50 HE
(15)

m 1,745 3, 382 5,901, 590
HIERE WEE o560 Mg
(16)

m 618 5, 004 3,092, 472
HRE K2 A WEE ¢ 150&
(2)

& 388 396 153, 648
HERRE KSR WEE o T5EM
(3)

& 18 231 4,158
MRS WEE o 0MEM
(4)

& 1,644 224 368, 256
WERE RS BE ¢ 130 L
(5)

& 13 363. 4,728
WERE RS BE ¢ 100fE kL
(6)

& 52 334 17, 368
/RN =8 ¢ 150

VN 12 8,470 101, 640
FAZ I & $ 150 X 50

& 1 5, 505 5, 505
HERFRIRY-b W=400

m 104 442 45, 968
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THXy « T - R - 5 Mo % LFEAL B G EHAm & T2 (BB
HERFRIRY-b W=300
(2)
m 1,604 293.1 470, 132
A% T
= 1 48, 631, 182
IR T
B T
= 1 14, 343, 612
RIEIA (1) A E— i t=24cm(As t=4cm)
m2 475 5,093 2,419,175
RAEIA (2) B R (W=4) t=30cm(As t=5cm)
m2 21 6, 081 127, 701
RAEIA (3) BIFHEE(A<W=8) t=35cm(As t=10cm)
m2 12 9,233 110, 796
A 1H (4) BIFER(8<W) t=45cm(As t=15cm)
m2 17 12, 500 212, 500
A5 1H (5) AL t=80cm (As t=30cm)
m2 492 23,320 11, 473, 440
BIEI =14 T2
= 1 34, 287, 570
YA =14 TemZ# Z2 12embL N 8 dEAs
HURITTR (20) DS5000 tBAs Bk
(1 1174 (20) DS3000
m2 3, 230 4, 909 15, 856, 070
B4 TemPA N —J BZETVOTE /7
eI EET A2y (13)
(2)
m2 54 2, 436 131, 544
B4 =14 TemPA N —J8 BZETVOITE %
B As #RIITR (20) DS3000
(3)
m2 3, 440 2, 888 9, 934, 720
B4 -14 TemPA N —JE BZETVOITE %
B As #RIITRI (20) DS3000
(4)
m2 1, 600 2,897 4, 635, 200
17985 1k v=h W=500
m 79 1,303 102, 937
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THXy « T - R - 5 B LFEAL B G EHAm & TE (BESM
HE M (B i GIH)
m3 567 1,965 1,114, 155
ALy 7A7 7 bk (BIEIEA)
m3 567 4,432 2,512,944
Bk 1
= 1 360, 884
18T
= 1 360, 884
LU {78 400X 500X 2000 L7 555 7
FIH
(1)
m 7 30, 760 215, 320
LU {78 400X 600X 2000 LTI 555 75
FIH
(2)
m 4 36, 391 145, 564
B 1
= 1 322,617
FEARIBA AT L
= 1 322,617
A A VA Gp-Bp—2E  FHFIH
m 51 6, 169 314, 619
TR 1A H=800 1l FHIA
m 3 2, 666 7,998
TE AT R iRk 1
= 1 65, 094
JEEEATEY T
= 1 65, 094
BT B H=800 ~— %% ¢ 160
ZN 1 65, 094 65, 094
X R 1
= 1 1,715, 122
-7 - E hzzim B AH A R




NAWA

(i

*

T Xy« LA - AR - A0 B BHEAL B & A HU & HZ (BB
X iR L
= 1 1,715,122
VRl =X TR WX TE) FZHR 15em JE1. Smm
A P fil 2 fie
(D-1
m 1, 900 427.7 812, 630
VRl =X TR WX TE) AR 15em 21, Smm
AR P fil 2 fe
2-1
m 370 462. 6 171, 162
VRl =X TR AT E) AR 30em JE1. Smm
AR P fil 2 fe
3)-1
m 3 797 2,391
VAR X R R FE) ¥°7°7 45cm JE 1. 5mm
A P il 2 fe
-1
m 230 1,039 238, 970
VRl =X TR AT E) 777 90cm JE1. 5mm
AR P il 2 fe
(5)-1
m 21 2,078 43, 638
TR X R AT E) KA 5 3CF 15em
BB JE1. Smm P P A
(6)-1
m 160 1,073 171, 680
PR R AR X R 77 R m=l) FERR 15em
m 370 742.3 274, 651
HEEY L
= 1 828, 449
PRSI
= 1 528, 179
LUBL AR 2% 400X 500X 2000 LI 5545 T
FIH
1)
m 7 8, 625 60, 375
LUBL AR 2% 400X 600X 2000 LI 5545 T
FIH
2)
m 4 9, 322 37, 288
eyl a7 KUY Tk
= 1 430, 516
By 2 1
= 1 300, 270
-8 - E 2@ BT A R




HoOfl =%

THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (BESM
BHFEMHE L (7 =~ 477) Gp-Bp—2E  FFIH
m 51 5, 672 289, 272
REWTRS LA H=800 X FFIH
m 6 1,833 10, 998
Gan
= 1 22, 672, 567
- 8F - B T
= 1 4, 004, 207
B SRR (FERRIE AT
=X 0 0
BB ERRA (FERRIE [T
(2)
= 1 4, 004, 207
AR T
= 1 18, 668, 360
AW B 20\ H
AR
= 1 282, 080
AW B TAH
B /&
= 1 412, 560
AW B 89 A H
ATKIH
= 1 3, 648, 720
AR B B 267 A\ B
B[
= 1 14, 325, 000
[EEPIE % ¢
= 1 171, 041, 804
IR
= 1 33, 050, 706
B3 S
= 1 15, 578, 928
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HoOfl =%

THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (BESM
T

= 1 194, 228
R R R 26

= 1 131, 038
AR S 9.7t

= 1 63, 190
el

= 1 2,172,571
Ewii

= 1 2,172,571

= 1 264, 027
&)

= 1 264, 027
s B

= 1 9,018, 832
BRS¢

= 1 415, 823
1 PR e

= 1 234, 290
BIM/CIWE A LHICE S 5% A

= 1 8,316, 461
JE R FEART I AT B

= 1 52, 258
(g

= 1 617, 662
PR3 MY

= 1 617, 662

- 10 - (] - xzid BE Al 5 R i




HoOfl =%

THXy « T - R - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (BESM
BIGmEeET (K3 L)

= 1 3,311, 608
HIBGERE (FEH L)

= 1 17,471,778
Wi

= 1 204, 092, 510
B

= 1 65, 499, 568
LA

= 1 269, 592, 078
—

= 1 37, 692, 849

= 1 865, 073
TS

= 1 308, 150, 000
THE BLFH Y %H

= 1 30, 815, 000
TH#&G

= 1 338, 965, 000
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